Hola amigos, acá 111 preguntas en Fisiología(de 16 capítulos) para que se diagnostiquen para este final; contesten sin buscar en el libro, luego vayan contestando acá EN ORDEN y podremos resolver algunas dudas.... (coméntenle a sus amigos para que todos tengan oportunidad)

1.- Valores Na+, K+, Cl-, Mg++, Ca++ en LEC? y en LIC? Cuál es el catión predominante en LEC y en LIC? y el anión?
2.-3 ejemplos retroalimentación positiva
3.-Cuáles son los 3 aniones no difusibles(intracelulares)... Ojo responsables de la electronegatividad interna celular?
4.-Cómo se le llama al movimiento continuo de moléculas entre sí?
5.-Cómo se clasifican los tipos de transporte a través de la membrana?(son 2)
6.-El Transporte pasivo se divide en?(2)
7.-Diferencia entre difusión simple y facilitada?
8.-La difusión simple utiliza proteínas? si/no, cuáles?
9.-3 ejemplos de difusión pasiva, 3 de facilitada y 3 transporte activo..
10.-Qué tipos de transporte activo hay?
11.- Los canales proteicos pueden activarse de 2 formas... cuáles?(ejemplifique)
12.-Qué es la Vmáx y a qué se debe? en qué tipo de transporte se observa?
13.-Cómo se llaman los canales que transportan agua?
14.- Qué es Presión osmótica? y Presión Oncótica?
15.- En ósmosis qué es lo único que se transporta?
16.-La Bomba de Na+/K+ atpasa es ejemplo de qué tipo de transporte?(nombre 3 funciones que tiene)
17.-2 ejemplos de transporte de la glucosa?
18.-Cómo se clasifica el transporte activo secundario?
19.-Cuál es la diferencia entre el potencial de Nernst y la ecuación de Goldmann-Hodgkin-Katz?
20.-Cuál es el valor del potencial de membrana en reposo? y del umbral de excitación? a qué se debe que ese sea justamente el umbral en las células?, Cuál es el valor máximo al que llega el potencial de acción?
21.-Qué produce la despolarización de la membrana en las neuronas? y en el nodo sinusal?
22.-Qué produce la repolarización de la neurona? y cuando hay meseta como en el músculo cardíaco a qué se debe?
23.-Qué mantiene el potencial de reposo? y si hay hiperpolarización... a qué se debe?
24.-Porqué se dice que algunas neuronas tienen despolarización saltatoria? a qué se debe?(de el nombre de la estructura?
25.-Para qué se despolariza una neurona? o cualquier otra célula?
26.-Qué significa el principio de todo o nada?
27.-3 ejemplos de tejidos con descarga repetitiva?(con ritmicidad)
28.-Qué es el período refractario? cómo se clasifica? qué significa cada uno? A la propiedad de qué canales se debe el período refractario?
29.-Qué es el disco Z? Banda I? Banda H? EN QUÉ TIPO DE MÚSCULO SE VEN? 
30.-Defina Sarcómera... 
31.-El músculo liso tiene sarcómeras? se contrae? cómo lo hace?
32.-Qué neurotransmisor utiliza el músculo estrÍado? Qué hace que se contraiga?
33.-Qué es la titina? Qué es la nebulina? de dónde a dónde van?
34.-Quién tiene actividad ATPasa, la actina o la miosina, en cuál de sus partes? Qué tipos de actina hay? tipos de miosina? Qué tipos de Troponina existen? dónde se encuentra cada una?
35.-Qué es el golpe activo? Qué hace que la cabeza de la miosina se retire de la estructura de la actina?
36.-Diferencia entre contracción isométrica y contracción isotónica? 2 ejemplos de cada uno..
37.-Diferencia entre fibras lentas y rápidas?(tipo I y tipo II)
38.-A qué se debe la fatiga nerviosa? y la fatiga muscular?
39.-Diferencia entre hiperplasia e hipertrofia?
40.-A qué se debe la rigidez cadavérica?(muerto)
41.-Qué hace que disminuya el estímulo hacia un músculo?
42.-2 ejemplos de fármacos que estimulan al músculo similar a la ACh? 2 que estimulan al inhibir la acetilcolinesterasa?, Cómo se llaman los fármacos que bloquean la transmisión neuromuscular, produciendo parálisis muscular?(utilizado por nativo suramericanos en las puntas de sus flechas)
43.-Función del Calcio en la contracción muscular? Principal fuente de Calcio en el músculo estríado? y en el corazón? Función de los Túbulos Transversos(T)?
44.-Qué produce tetania? la hipocalcemia o la hipercalcemia? y Porqué? 2 signos semiológicos para diagnosticarlo?
45.-Qué es un sincitio?
46.-Potencial de membrana en reposo del músculo estríado? y músculo cardíaco? y fibras de Purkinje? y Nodo Sinusal? y Potencial Umbral del nodo sinusal? Qué iones producen la despolarización en el nodo? y en el músculo cardíaco?
47.-Mientras más rápido late el corazón... Cuál fase del ciclo cardíaco se hace más corta, la sístole o la diástole? Qué consecuencia puede presentarse en un paciente con Taquicardia de 200lpm?
48.-Qué representa la onda P? Complejo QRS? Onda T?
49.-Qué onda se afecta más frecuente al presentar el paciente hiperkalemia o hipokalemia(potasio)?
50.-Diferencia entre Onda, intervalo y segmento?
51.-Qué derivaciones regularmente utilzamos para medir el eje cardíaco?, Cuál es su valor normal? Qué derivación se acerca más a este eje normal?
52.-Cuántos electrodos colocamos al paciente para realizar un EKG? Cuántas derivaciones obtenemos?
53.-Qué representa la onda a? la onda v y la onda c?, Cuál de éstas tiene lugar durante la diástole ventricular?
54.-Todo evento mecánico es seguido de un evento....?, Detectado por qué estudio?
55.-Valor del volumen telediastólico? telesistólico? sistólico?, Cuál se relaciona con el gasto cardíaco?
56.-En un paciente sano, a mayor volumen telesistólico... mayor volumen...? Cómo se le denomina a este principio?
57.-Cuáles son las válvulas cardíacas con 3 valvas? función de los músculos papilares? Qué válvulas tienen músculos papilares?
58.-A qué se debe la incisura en la curva de presión aórtica?
59.-Defina precarga, Defina poscarga... Un paciente con HTA presenta mayor precarga o mayor poscarga? Qué puede producir a largo plazo en el músculo ventricular izquierdo?
60.-Si administro una droga simpaticomimética qué efectos produce en el corazón?(son 3),Qué ion (y qué neurotransmisor)utiliza el simpático?; Si es una droga parasimpaticomimética qué fectos produce?(2)Qué iones(y qué neurotransmisor) utiliza el vago?... Porqué?
61.-Exceso de iones potasio(hiperkalemia), qué efecto produce en el músculo ventricular?
62.-Un paciente hipertenso debe presentar una presión arterial media de______mmHg para que reducir el Qc drásticamente.
63.-Un paciente hipotenso debe presentar una presión arterial media de______mmHg para que disminuya el flujo sanguíneo cerebral.
64.-Qué tejidos del corazón presentan meseta?
65.-A qué se debe el retraso eléctrico(conducción lenta) producido entre las aurículas y los ventrículos?, sitio anatómico donde se produce?, Cuál es su función?, En qué parte del EKG podemos observarlo? es normal o patológico?, Cuánto dura el retraso en el nodo A-V?; Porqué se les llama bombas de cebado a las aurículas?, Qué volumen representa la contracción de las aurículas?
66.-Qué es contracción isovolúmica? relajación isovolúmica? se presentan durante la sístole o la diástole?
67.-Cuáles son los 4 criterios de ritmo sinusal? 
68.-Cuál es el valor de un QRS? segmento PR? 
69.-Qué enuncia la Ley de Einthoven?
70.-Qué es el punto J? un ejemplo de su desviación?
71.-Si existe hipertrofia de ventrículo izquierdo, existe desviación del eje eléctrico? hacia dónde?
72.-En bloqueo de rama derecha, el eje desvía hacia la izquierda o hacia la derecha? 
73.-En un bloqueo auriculoventricular(nodal) qué cambio se produce en el EKG? existe desviación del eje? hacia dónde?
74.-En una hipertrofia ventricular, qué se observa en el EKG?
75.-Qué es corriente de lesión?
76.-Qué vasos sanguíneos son los encargados de mantener la presión arterial? Cuáles sirven de reserva sanguínea?, Cuáles funcionan para intercambiar sustancias/nutrientes?
77.-Dónde se encuentra el 84% de todo el volumen sanguíneo del cuerpo?; El corazón y los pulmones ocupan qué porcentaje de sangre? Especificamente el corazón cuánto?, De todo el volumen sanguíneo sistémico... cuánto se encuentra en el sistema venoso?
78.-Qué vasos sanguíneos ocupan más(y cuáles menos?) superficie transversal en todo el cuerpo?(aorta, cavas, venulas, etc?)
79.-Cuál es la presión media de la arteria pulmonar? y cuál en los capilares pulmonares? y en los capilares periféricos?, y en las cavas?, en la aurícula derecha?, en el ventrículo izquierdo?
80.-El Qc depende principalmente de 2 factores que son..?(recordar la fórmula)
81.-Al disminuir el diámetro de la coronaria derecha a la mitad, en cuánto disminuye el gasto de ese vaso?; Para qué sirve el número de Reynolds? Cuáles son sus dimensionales?
82.-A mayor hematocrito la viscosidad de la sangre disminuye, aumenta o queda igual?;Causa más probable de un hematocrito aumentado? y de uno disminuido?
83.-La inhibición parasimpática dilata o constriñe los vasos sanguíneos? y el estímulo simpático los dilata o los constriñe? Explique... está seguro?
84.-Paciente con hiperhidrosis focal en palmas de las manos, luego de tratarse con fármacos locales se tienen tres opciones: simpatectomía torácica, neostigmina o anticolinérgicos tomados sistémicos... Cuál eligiría? porqué?
85.-Cuál es la diferencia entre compliancia vascular y distensibilidad vascular? Qué es mayor?
86.-Nombre del efecto que se produce al aumentar la presión inicialmente debido al aumento del volumen sanguíneo pero progresivamente va disminuyendo la presión porque el músculo liso se va estirando poco a poco...
87.-Cuáles son los 2 principales factores que afectan la presión de pulso?
88.-La amplitud de la onda de pulso en un paciente con ateroesclerosis es mayor, normal o menor? Porqué?, y en estenosis aórtica? y en la insuficiencia aórtica?.... Cuando está tomándole la presión arterial a un paciente con insuficiencia aórtica en cuánto encontrará la presión sistólica?.. y la diastólica? Explique...
89.-Mencion a partir de qué vasos sanguíneos deja de percibirse la onda de pulso?
90.-Cuál es la fórmula de la presión arterial media? ésta se encuentra más cerca a los valores de la presión sistólica o de la diastólica? o justamente a la mitad?... y durante una taquicardia?
91.-A qué se le llama bomba venosa? En bipedestación, sin caminar, la presión venosa en los pies es de?, y caminando?; El nivel de referencia para medir todas las presiones del cuerpo está ubicado en?; Cuál es la presión en los senos venosos intracraneales?
92.-El retorno venoso se define como? Cuál es el volumen que representa normalmente el retorno venoso? y el Gasto cardíaco? El índice cardíaco es lo mismo que el gasto cardíaco?
93.- El fenómeno de "vasomotilidad" se da en qué vasos sanguíneos?
94.-A qué se refiere el líquido -libre- o riachuelos del espacio intersticial?, Qué es edema? en dónde se encuentra?
95.-Cuáles son las cuatro fuerzas de Starling?, a qué se debe cada una?; Una comida con alto contenido de proteínas puede predisponer a edema?; Cuál es el valor de cada una de las presiones de las fuerzas de Starling?
96.- Qué es el efecto Donnan? a qué se debe?; Cuál es la principal proteína que interviene en la presión oncótica? Cuál es el peso molecular de la albúmina? Cuál es el diámetro medio que debe tener una molécula para que no atraviese las fenestraciones del glomérulo? atraviesa la albúmina?
97.-Tres excepciones de sitios anatómicos que no presentan capilares linfáticos sino "prelinfáticos"?, Dónde drenan todos los vasos pequeños linfáticos del cuerpo? y éste gran vaso linfático dónde drena?; es correcto llamarle al sistema linfático de "desecho"? (o mejor reciclaje?, analiza)
98.-Cantidad de linfa producida al día? Concentración de proteínas en el líquido intersticial? y en el hígado?. Mencione 4 componentes de la linfa...; La presión dentro del vaso linfático es negativa, cero o positiva? Cuál es su función?
99.-El flujo sanguíneo local se controla de dos maneras, a corto y a largo plazo... mencione 2 ejemplos de cada uno? La angiogénesis es un ejemplo de?.... En Beri Beri, el flujo aumenta o disminuye y a qué se debe?...Redordar que si a un tejido le hace falta Oxígeno/nutrientes produce vasodilatación local para que aumente el flujo local y lleve entonces los nutrientes que hacen falta... y lo contrario si se encuentran en exceso.
100.-Diferencia entre hiperemia actica y reactiva. ¿Cuál es el factor de relajación endotelial más importante? Quién lo produce? Qué segundo mensajero utiliza?Qué enzima degrada este segundo mensajero?, Qué medicamento puede inhibir a esta enzima?. En tejidos sanos se libera endotelina? Cuál es su función?.... Qué función tiene la bradicinina? histamina? Quién libera la histamina? Cuál es el efecto del Calcio?Potasio?Magnesio?CO2? Aniones?Hidrógeno?.... (Tip: todos producen vasodilatación, excepto?)
101.-Cuál es la función de los barorreceptores?(aumentan o disminuyen la presión?, en respuesta a qué?) a qué presiones actúan tanto carotídeos como aórticos? Dónde se encuentran ubicados?; función de los nervios de Hering? Existe adaptación completa de los barorreceptores? en cuánto tiempo se adaptan?Alteran el flujo de Na+ y agua?
102.- Cuáles son los 3 estímulos que activan a los quimiorreceptores? Qué efecto produce un quimiorreceptor?(aumenta o disminuye la presión?)
103.-Dónde se encuentran los receptores de baja presión? En qué consiste el reflejo de Bainbridge? Cuál es su función principal(Qué evita?)?
104.-Cuando realizo una inspiración profunda, el Qc aumenta, disminuye o permanece igual?,Explique...
105.-Un paciente con hipotensión arterial(P.A.M.=45mmHg): aumenta, disminuye o sigue igual su excreta urinaria? y su natriuresis? (mencione cuatro hormonas que regulan la excreción renal de sodio/agua)
106.- En un paciente con deterioro de la función renal, la excreción renal de sodio y agua es mayor, igual o menor a la de un paciente sin lesión renal? Es decir, los mecanismos de regulación de la natriuresis y diuresis están más/menos/igual activados? (Grandes consumos de sal y agua aumenta más la presión arterial en pacientes con daño renal o sin él?). 
107.-El día de hoy Juanita(sin antecedentes) decide desayunar un rico Mcmuffin de salchicha y huevo con tocino, hashbrown y mucha salsa dulce y gaseosa, el almuerzo lo hace en pinulito y la cena en Taco Bell(es decir, una alta carga de sal)... le duele la cabeza por la noche, se toma la presión arterial y ésta será.. Alta, normal, baja?(explique). Porqué el consumo de sal es más importante para regular la Presión Arterial que la ingestión de agua?
108.-Dónde se produce la renina? Las células YG(de la mácula densa) se encuentran en la pared de arteriola aferente, eferente o ambas?. El estímulo para secretar renina es?. Dónde se produce el angiotensinógeno?. Cuál es el sustrato de la Enzima Convertidora de Angiotensina(dónde se produce?)? Su producto?. 
109.-El siguiente es ejemplo de hipertensión arterial, EXCEPTO: a-Coartación Aórtica, b-Insuficiencia Renal Crónica, c-Sobreestímulo de barorreceptores, d-preeclampsia, e.-paciente con metanefrinas y ácido vanililmandélico positivos en orina.
110.-En un paciente con tratamiento con metimazol(paciente no controlado), su resistencia vascular periférica está aumentada, disminuida o normal? (y su Qc?)
111.-En cuál de los siguientes casos el gasto cardíaco permanece constante: a.-Hipertensión Arterial Sistodiastólica Grado I, b.-Beri Beri, c.-anemia, d.-Cortocircuito A-V, e.-ninguna de las anteriores.

Con estas preguntas manejan todo sistema cardiovascular y las bases del sistema nervioso y muscular... Más noche quizá realicemos más preguntas, al azar(de todos los temas)... Un fuerte abrazo amigos!

ÁNIMO... SI SE PUEDE 
